



САКСАГАНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. КРИВОГО РОГУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

50074, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Демиденка, 3а
тел. 26-24-98, тел/факс (0564) 26-17-33, e-mail: inbox@sk.dp.court.gov.ua

19 листопада 2016 року
№ ЕП-38/16-Вих

Голові Вищої ради юстиції
Бенедисюку Ігорю Михайловичу

Голові Ради суддів України
Сімоненко Валентині Миколаївні

Генеральному прокуророві України
Луценку Юрію Віталійовичу

Голові Державної судової
адміністрації України
Холоднюку Зеновію Васильовичу

Повідомляємо Вас, що 17 листопада 2016 року, відбувався розгляд цивільної справи №214/4557/16-ц за позовом до ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго», третя особа на стороні позивача: Державна інспекція з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії, про захист прав споживачів, під головуванням судді Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу Хомініч С.В.

Під час проведення судового засідання, а також після нього особи, які були присутні у залі судового засідання та не були учасниками процесу, проявили неповагу до суду, у виді невиконання розпоряджень головуючого у справі судді, невідкорення вимогам судового розпорядника з приводу припинення порушення порядку в судовому засіданні, чим тиснули на суд, погрожуючи застосуванням насилля відносно суддів.

У зв'язку з зазначеними обставинами в судове засідання прибули співробітники підрозділу Національної поліції України особливого призначення «Кривбас», які згідно доручення ГУНП в Дніпропетровській області №5984/Рп від 09.11.2016 року здійснюють охорону приміщень Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу.

Один із співробітників поліції РПСПОП «Кривбас» старший сержант поліції Гіряк Євгеній Валерійович, вимагав від осіб, які порушували громадський порядок у суді, припинити хуліганські дії та залишити зал судового засідання.

На що вказані особи примусово виштовхували співробітника поліції з залу судового засідання, та в коридорі будівлі суду продовжували чинити хуліганські дії, хватаючи співробітника поліції за формений одяг, та намагались завладіти його табельною вогнепальною зброєю, вихватити її з кобури. При цьому погрожували співробітнику поліції та присутнім поряд співробітникам суду фізичною розправою.

Зазначені особи на вимогу судового розпорядника та зазначеного вище співробітника поліції припинити порушення громадського порядку не реагували. Оцінивши ситуацію, судовим розпорядником Собченко Н.А. було викликано поліцію.

В цей час правопорушники здійснили напад на озброєного співробітника поліції, який попередивши голосом про застосування вогнепальної зброї, у зв'язку з загрозлою його життю

ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ
Вхідний № 3166/16-16
"25" листопада 2016

